公告编号: 2018-066

证券代码: 832774

证券简称: 森泰环保

主办券商:招商证券

武汉森泰环保股份有限公司 关于公司取得环保工程专业承包壹级资质证书 的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

武汉森泰环保股份有限公司(以下简称"公司")于近日取得由湖北省住房和城乡建设厅颁发的《建筑业企业资质证书》,公司原有资质"环保工程专业承包贰级"升级为"环保工程专业承包壹级"。具体情况如下:

一、资质证书基本情况

- (1) 企业名称: 武汉森泰环保股份有限公司
- (2) 详细地址: 武汉市鲁磨路 118 号国光大厦 B座 1801 室
- (3) 统一社会信用代码: 91420111774552183R
- (4) 法定代表人: 叶庆华
- (5) 注册资本: 10666.65万元
- (6) 经济性质: 股份有限公司
- (7) 证书编号: D242011640
- (8) 有效期: 至 2021 年 1 月 6 日
- (9) 资质类别及等级: 环保工程专业承包壹级

二、对公司的影响

该资质的取得体现了公司在环保工程专业承包领域的综合实力,对公司业务竞标能力、工程承揽能力和品牌影响力的提升具有积极意义,将对公司未来的发展状况产生积极影响。

三、备查文件目录

(一)《建筑业企业资质证书》(证书编号: D242011640) 特此公告。

> 武汉森泰环保股份有限公司 董事会 2018年11月29日